

本篇文章给大家谈谈江疏影夏季搭配，以及江疏影夏季穿搭对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [夏季很喜欢穿T恤和阔腿裤，有哪些时尚搭配值得推荐？](#)
2. [很喜欢衬衫，夏季有哪些搭配方式，时尚又有气质？](#)
3. [夏天短裤怎样搭配？](#)
4. [最近江疏影都有哪些不错的穿搭？](#)

## 夏季很喜欢穿T恤和阔腿裤，有哪些时尚搭配值得推荐？

夏天来不及变瘦的，可以放心把阔腿裤都穿起来，休闲的阔腿裤既遮肉又时髦，搭配T恤更是随意没负担，??在穿搭上不妨注意一下这些细节：

注意挑选高腰的阔腿裤才更容易打造好比例，也更适合小个子

偏直筒版型的阔腿裤更百搭，也更显腿直面料轻薄垂顺但挺括有型的款式上身会更有质感小个子更适合九分长度，或是拖地款

另外，如果想要把T恤和阔腿裤穿搭得更有质感，??再看看微酱总结的这几个tips吧：

??tips1：T恤搭阔腿裤，增加复古风的穿法

想把普通的T恤搭阔腿裤穿得不无聊，那就在穿搭前选择有风格感的单品类型，比如你喜欢时髦复古感的话，可以选择格纹高腰阔腿裤，印花T恤，条纹Polo休闲T恤，水洗复古感的阔腿裤这些风格感强烈的单品，搭配起来再配合慵懒休闲的姿态，就很有腔调。▼

??tips2：T恤要不要塞进裤腰里？

从显高显瘦的角度来看，搭配高腰牛仔裤时把T恤的衣角塞进裤腰里能更好的打造身材比例，有利于显高，对于小个子来说这一招非常实用。但如果从个人风格来考量，把宽松的T恤大方的放出来盖住裤腰的穿法，会显得更休闲惬意，让人看起来很轻松。所以在实际穿搭时可以根据个人具体情况来调整。▼

??tips3：搭T恤，牛仔阔腿裤在夏天的百搭法则

厚薄程度适宜夏天的牛仔面料阔腿裤更简单有型，实穿度很高，搭配简单的素色T恤就足够简约有范，而且有支撑度的廓形对腿型更包容，可以放心的遮住肉肉显得腿型美好。颜色上蓝色牛仔裤搭鲜艳的彩色例如红色，黄色都很显精神，搭配中性色黑白灰也经典洋气。如果你适合街头风，不妨试试破洞的阔腿牛仔，加上T恤袖口卷边处理，个性又年轻。▼

tips4：搭T恤，柔软的阔腿面料VS垂顺的西装阔腿裤

其实这一点主要是针对腿型不够完美自信的女生，如果大腿粗肉肉多，那么一定不要选择服贴柔软面料的阔腿裤，虽然亲肤舒服，但也容易把问题缺陷暴露出来，走动时风一吹或者站立交换的时候就容易贴住皮肤，显得尴尬。而面料垂顺的西装款阔腿裤则在剪裁上更加讲究，也更适合修饰腿部，搭配T恤时还会增加一份知性利落感，较适合轻熟风穿搭和高级感的表达。▼

### 很喜欢衬衫，夏季有哪些搭配方式，时尚又有气质？

对于日常上班族、自由职业者或全职妈妈来说，服饰搭配简单、实用、好看，是最重要的。

希望时尚又有气质，可以选择印花图案的衬衫，更容易展示与众不同的效果。

搭配方法也非常简单，选择上衣印花图案中的其中一色，作为裤装的颜色或裙子的颜色，既省力又绝对不会出错，看起来还美美哒。

薄荷绿色是今年春夏很流行的颜色之一，无论在轻松愉快的春天穿着，还是烈日炎炎的夏天穿着，都会给人很浓的温柔感和清爽感。

下装搭配同色的半身裙或裤装即可。

如果上衣的颜色是素色，下装就选择印花设计，反之亦然。

很多女性在春夏季节还很喜欢白色衬衫，对于白色衬衫，选择印花图案更容易展示时尚和洋气感。

半身裙如果年龄在35岁以下，可以选择少女感爆棚的粉色。但是如果超过了35岁，还是建议选择豆沙色或藕粉色，更有优雅、知性的气质。

近两年非常流行这种细腻的青果领和平稳大方的平驳领，前者会给人温柔的细腻感，非常女人味。后者更加的干练、知性。

裙装或者裤装的搭配选择自己喜欢的颜色即可。搭配浅蓝色会有清新、干净的形象。搭配黑色给人以富有主张的干练感。

印花衬衫可以搭配素色的半身裙或裤装，也可以搭配百褶面料、蕾丝面料、太空棉等特殊面料。

如果家里的衬衫、裤装、半身裙都是素色，通过增加一条异域风情的流苏腰带、脖颈处或腰处系上一件针织薄衫或衬衫，都可以轻松打造时尚感和潇洒帅气的气质。

如果喜欢我的回答，请给我点赞、评论或转发吧。

每日更新，关注我，更多搭配干货分享给你哟。

文字为原创，图片来源于网络，如有侵权请联系我们删除，谢谢！

## 夏天短裤怎样搭配？

裤子早已经是时尚界最受宠的服饰之一了，很多女性穿着裤子的次数都比裙子要多，但是天气炎热的夏天并不适合穿着长裤，清凉方便的短裤因此受到很多女性的喜欢。短裤不仅仅是清凉，同时还十分的时尚，既俏皮又性感，根据颜色设计的不同，又能呈现出或酷炫或温婉的气质，可以满足几乎所有的女性的需求，所以很多女明星也愿意穿着短裤出门。

娄艺潇太温柔，粉色短袖配短裤好甜，和"胡一菲"气质完全不同

娄艺潇也经常穿着短裤出门。她是一位知名度很高的女演员，她在《爱情公寓》中的表现令人印象深刻，而她扮演的胡一菲更是让人深深的记住了娄艺潇。其实娄艺潇本身的气质和胡一菲的气质并不相同，尤其是在她穿着粉色的短袖搭配白色的短裤时，又甜又美非常的可爱温柔。

她身穿的是一件粉色的短袖，这件的短袖颜色很可爱，嫩粉色甜美又清新，显的气质更加的甜美温婉。她这件短袖款式比较的宽松，而领子却比较高，她还在脖子上带了一个黑色的choker，更显时尚精致。粉色是很有少女心的一种颜色，甜美又可爱，清新的颜色吸睛效果也很好，搭配白色更加的甜美。

而她在粉色的短袖外面搭配的正是这么一件白色的外套，这件外套上还印着粉色、黄色和黑色的字母。显得更加的酷炫帅气，搭配衬衫领的设计，文艺端庄中又带了一分叛逆，别致又吸睛。衬衫领的服饰时尚又酷炫，同时也很百搭，无论是淑女风还是中性风都可以穿着，内搭一件小背心也可以走性感风。

和外套的华丽不同，娄艺潇在身下穿的是一件纯白色的短裤，使整体气质看上去十分的清纯温婉，同时还带着俏皮感。上半身的短袖掖在了裤子里，而外套则比较长，层次感丰富，还显的腿长。在穿着高腰的短裤时，可以将上半身的衣服掖在裤子里，更显的腿长，让身材看上去更加的高挑。

除了搭配可爱又甜美，娄艺潇搭配的其他单品也都很有少女感，她脚上穿了一双粉色的运动鞋，手上拎的也是一个粉色的手拎包，粉色的搭配很清新俏皮。娄艺潇将头发披散，额前刘海不规则的分开，更突出了自己的少女气质。在穿着清新的服装时，脸上化的妆容也最好自然一些，娄艺潇的妆容就是这样清淡的伪素颜妆容，气质清纯又温婉。

短裤是很百搭的单品，尤其是纯色的短裤，更是很容易搭配，无论是什么风格的服装都可以选择短裤进行搭配。短裤因为长度较短，展示出来的气质既活泼又性感，吸睛效果非常的好，还能很好的展示女性青春的气场，不仅适合年轻时尚的女性穿着，成熟的中年女性也可以穿着短裤，舒适方便还显年轻。

夏天不要"闷"着了，穿短裤秀秀身材，俏皮可爱太时尚

第一，根据自己的穿衣风格选择合适的短裤

短裤的款式非常多，无论喜欢穿着什么风格的服装，几乎都能找到合适自己的短裤，例如时尚酷炫的风格可以穿着不规则的毛边短裤，或者黑色的破洞裤，喜欢淑女风的更适合穿白色的短裤，喜欢中性酷炫的可以选择三分长的运动风短裤，而平时穿衣更为性感的，可以穿着更短的热裤，时尚还显身材。

第二，搭配合适的单品

短裤是比较百搭的单品，几乎什么款式的服装都可以进行搭配，搭配的协调就不会出错。上半身在搭配文艺的衬衫时，脚上可以搭一双长筒袜，更有文艺的学生感。因为短裤比较的短，能够很好的秀出修长的双腿，所以将衣服穿在短裤的外面也不会显腿短，反而显得很随性洒脱。

第3，根据自己的身材进行服装搭配

穿衣服不仅要选择喜欢的风格，还有注意挑选适合自己身材的款式，例如微胖的人就不太适合穿吊带类性感暴露身材的服饰，适当的穿着宽松的服饰更显瘦，而身高不够高挑的，可以选择高腰裤，可以有效的优化身材，使自己的魅力翻倍。

时尚解析：短裤方便舒适，而且还很时尚，吸睛效果也很好，很受女性的喜爱。短

裤因为款式小巧，能够很好的展示女性的身材曲线，所以能够很好的展示女性的魅力。夏天虽然太阳比较晒，但是适当的秀出自己的身材，才更有魅力，这个夏天不要再"闷"着了，穿上短裤秀一秀自己的身材吧。

最近江疏影都有哪些不错的穿搭？

先放几张小江的颜吧

这六张照片给我们最大的一个穿搭启示就是：同色系！同色系！同色系！

不怕你记不住，看完六张图记不住都难！

相信我，只看这一身，在自己日常穿衣或买衣服上就有很大帮助。

最简单的记住了，再说难的。

第七张，黑白灰+蓝。主色调为白灰，蓝色提色。

第八张，黑白咖。非常好学啊！看完也立马能学会的那种。并且这几件衣服很多人的衣橱里也都有。

搭配时，注意穿比平时码大的或宽松的。

最后一张，白色+粉色。

非常清凉，适合夏天。只有记住只有白色和粉色，任你穿什么款式的衣服，相信你都不会出错的！

欢迎关注美丽大方又可爱的小方同学，获取更多时尚穿搭内容。

关于江疏影夏季搭配，江疏影夏季穿搭的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。